5月13日,我国第二艘航母 从大连造船厂码头启航,赴相关海 域执行海上试验任务,主要检测验 证动力系统等设备的可靠性和稳

据了解,自去年4月26日下水以来,第二艘航母建造工作按照计划稳步推进,完成了系统设备调试、舾装施工和相关系泊试验,具备了出海试验的技术条件。

现场直击

定性。

驶离码头将接受 海洋环境真正考验

据报道,13 日清晨,我国首艘国产 航母缓缓驶离位于中船重工大船集团 的码头。国产航母离港后,其自主研制 的动力系统和推进系统将首次接受海 洋环境的真正考验,向成为一艘真正的 作战舰艇迈出关键一步。

我国首艘国产航母,也是我国的第二艘航母,于2017年4月26日下水,专家表示,相比辽宁舰,首艘国产航母从设计到建造,全部由我国自主完成,并在辽宁舰使用的经验基础上进行了多项优化,性能将有全面提升。其研制和建造,标志着我国已经掌握了建造中型航母,以及后续更大型航母的能力。

专家解读

我国航母建造能力 跻身世界前列

我国首艘国产航母一直备受关注。中船重工董事长、航母工程总指挥胡问鸣表示,新建的首艘国产航母将在辽宁舰的研制和使用基础上更进一步,跻身世界先进航母行列,同时更将进一步完善我国的航母研发能力。

胡问鸣介绍,目前世界各国装备的 航母主要分为大型、中型和轻型三类。 大型航母是以美国的"尼米兹"号、"福 特"号为代表的 10 万吨级的核动力航 母。而法国的"戴高乐"号、俄罗斯的"库 兹涅佐夫"号、我国的辽宁号以及新建 的国产航母都属于 4 万到 6 万吨级的 中型航母。

胡问鸣表示,在中型航母里面,"戴高乐"号是中型航母里的核动力航母, 其他的属于常规动力航母。我国的这艘 航母在技术上处于前列。

这样的自主设计和自主制造的能力,也为我国未来建造性能更优、体量 更大的航母打下了基础。

同时,通过首艘国产航母的研发,我国也建立了一支航母研发的人才队伍。

胡问鸣表示,"现在已经有一支研发设计建造的队伍,已经历练成军,而且平均年龄在36岁。将来我们国家想发展任何一型航母,我们具备自主设计能力了。既然能发展任何航母,那当然任何的水面舰艇我们就都具备这样的能力。"

河近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

我国第二艘航母首次出海试验

主要检测验证动力系统等设备的可靠性和稳定性



建造力量

军民融合共造航母

航空母舰的建造是一个巨大的系统工程,胡 问鸣介绍,航母研制融合了全国的力量。这其中 不仅有国家的军工企业,更有来自非军工的民间 力量。

我国首艘国产航母研制工作涉及 532 家配套单位。而这 532 家单位里,非军工的社会配套单位达到了 412 家。这其中包括国有企业、民营企业、科研院所,甚至高等院校,充分体现了全国协同和军民融合。

胡问鸣表示,如果按照 412 家除以 532 来算的话,应该是达到了 74.4%。我们国家军工靠整合社会的配套,整个国家工业体系的配套充分在航母上体现。

这样的大协同不仅有效地加快了国家制造和 研发能力向重点装备成果的转换,这些非军 工的配套单位也在航母工程的牵引下实现了 自身能力的全面提升。而通过航母工程突破的新 技术成果也将在国民经济的各个领域实现应用。

对比分析

新航母与辽宁舰有何不同?

理念:设计理念方面,两者并不相同。辽宁舰的舰体是利用重型载机巡洋舰瓦良格号改装而来的,而首艘国产航母,从最开始就是按照航空母舰的标准来进行设计。

例如,作为重型载机巡洋舰瓦良格号,在舰首正中的甲板下安装有12枚花岗岩反舰导弹,占用了甲板下相当大的空间,这个结构在改装辽宁舰的时候是无法完全去除的。

而首艘国产航母自然不受这种约束,结构设 计更加适合舰载航空兵作战需求,内部也有更大 的空间用来装载舰载机。

外表: 首艘国产航母的舰岛比辽宁舰有所缩短,而高度增加了一些。和辽宁舰一样,首艘国产航母的舰岛上仍然安装了四面相控阵雷达,但是位置和

样式略有不同。辽宁舰上的雷达罩是凸起的圆弧形,而首艘国产航母上的则是平面。说明后者雷达冷却性能更好,因为它不再需要弧形的雷达罩来帮助散热了。

据公开资料显示,首艘国产航母长约315米、宽约75米,为滑跃起飞式的常规动力航母,外形与辽宁舰基本相似,但比辽宁舰更长、更宽。

舰载:国产航母跟辽宁舰基本上一样,舰载都在 40 多架。由于国产航母比辽宁舰大了一些,可能更多的是运用在油料装载上,有望提高舰载机复飞的效率。首艘国产航母仍会采用滑跃起飞的方式,所以歼-15 舰载战斗机(绰号"飞鲨")会是首选,因为这种机型经过多年使用,已经比较成熟。

相关链接

055 型驱逐舰 2号舰有望下水

据媒体报道,055型驱掘媒体报道,055型驱掘媒体报准 12500 吨报 12500吨, 12500吨, 12500吨, 1250吨, 125

综合新华社、央视

让衡阳爱美人士的肌肤重换"芯"生!

衡阳美莱 2018 祛斑新品——"PC 肌因定颜术"正式发布

5月12日,中法两地法斑专家学术交流会在衡阳美莱圆满举行。现场,衡阳美莱正式发布2018 法斑新品——"PC 肌因定颜术",该技术可让肌肤彻底重换"芯"生!

会上,法国皇室 CICI 青春焕颜术研发人詹姆·圣提欧·加西亚博士与美莱皮肤科专家们就祛斑抗衰

技术与特点等方面进行了经验分享和深入交流。衡阳美莱的祛斑新技术——"PC 肌因定颜术"更是首次亮相,詹姆·圣提欧·加西亚博士针对这一技术的理论和临床技术应用作了专业详细的讲解。据了解,"PC 肌因定颜术"是芭比丝滑肌(法国直译为 CICI 青春焕颜术)与皮秒的强强联合,目前业界最新的一种针对皮肤

问题根源的全面解决方案,它能对黑色素分布的深度进行严格的区分,然后精准爆破、分解,由内到外,净肤美白无死角,斑源消除,让肌肤彻底"芯"生。现场,美莱集团还特聘詹姆·圣提欧·加西亚博士为美莱国际专家部特聘专家,至此,美莱的专家团队实力更加雄厚,这也将为衡阳地区的爱美人士提供更好的抗衰体验。



皮肤科胡主任代表院方为加西亚博士授予美莱国际专家证书